



新北市頭前國民小學於 112 年 12 月 20 日舉行圖書館啟用典禮，在新北市府教育局局長張明文、頭前國小校長周崇儒、與各級民意代表、地方賢達及親師生等共同見證下正式啟用，為頭前國小閱讀教育開啟新的一頁，注入新的活力。

活動由悠揚的長笛與弦樂團演奏揭開序幕。典禮首先邀請頭前國小校長周崇儒以及新北市政府教育局局長張明文致詞，接著進行開幕典禮剪綵儀式，邀請張明文局長、周崇儒校長以及林建宏會長、戴湘怡議員、葉德盛主委、李榮隆理事長等共同剪綵，最後邀請各級民意代表、各校家長會長以及地方賢達共同合影。開幕活動結束後，由周崇儒校長親自進行圖書館導覽，會場氣氛既熱鬧又溫馨。

教育局局長張明文表示，頭前國小能將 7 間教室大小的圖書館改建的煥然一新，要感謝校長、會長以及各位議員們對於新北市孩子們的照顧。這幾年教育局協助許多學校進行圖書館的硬體改建，也提供許多閱讀軟體的推動。因為新北市擁有極佳的位置及眾人的努力與支持，相信在這樣的努力之下，我們定能辦理出第一流的教育品質，讓新北市的孩子們擁有第一流的教學環境。

頭前國小校長周崇儒表示，感謝教育局及議員們的支持與協助，歷經二期工程整修後，圖書館煥然一新，美輪美奐，極富巧思及創意，令眾人驚呼連連；館內各區共同營造的閱讀天堂，令人耳目一新，流連忘返；三百多萬元的圖書，更為整修後的圖書館注入豐富的生命力，使頭前學子能恣意遨遊閱讀世界，探索新知。

閱讀是開啟知識大門的鎖鑰，在人生的道路上，給予孩子這把不可或缺之鑰，孩子才能站在前人的肩膀上，看得更高、更遠，終身受用不盡。感謝眾人的努力與協助，為頭前國小打造「類誠品化」的圖書館，拉進學生與書本的距離，吸引孩子主動走進聖殿，汲取新知，培養自主學習的能力。相信頭前的孩子在優質的閱讀環境中，將主動閱讀，樂於閱讀，享受閱讀，進而拓展視野，孕育不凡的夢想。

前來祝賀與觀禮的長官、嘉賓以及師生均共同讚賞全新圖書館的規劃，新打造後的圖書館，空間寬敞明亮、動線流暢，跳脫過去制式圖書館的束感，且處處充滿驚喜的空間設計，活化了圖書館功能，讓閱讀成為一種生活享受，也更有樂趣。

